



產官學社齊聚嘉藥 USR 深耕在地連結

嘉南藥理大學日前於該校英傑六舍二樓创客講堂辦理推動大學社會責任(USR)暨策略聯盟簽約儀式，為能善盡大學社會責任，嘉藥會中邀請多個在地社團，透過分享「大學社會責任實踐計畫」(USR計畫)的執行經驗，為USR提出貼近社區需求的願景與方針，更簽署合作意願書，為有效共享產、官、學、研、社之資源及落實在地連結、人才培育之目標共同邁出一大步，落實政府推動地方創生政策，促進區域發展。

大專校院是各國培育高等人才的重要搖籃，擁有知識與研究的充沛能量，大學社會責任儼然已成為校務發展的重要項目之一，USR計畫以「在地連結」與「人才培育」為核心，引導大學以人為本，從在地需求出發，期讓大學的功能不僅是學術研究與人才培育，更要將知識傳遞給社會大眾，帶動所在地區的繁榮與發展，推動社會永續向前。

高雄市阿蓮區阿蓮里黃靖娟里長表示，透過大學社會責任實踐計畫的執行，社區已與嘉南藥理大學配合三年，社區提出需求由學校來執行落實，藉由學校將專業師資帶入社區，協助解決問題，透過各方合作單位針對未來發展方向進行合作意向書簽署，強化雙方合作關係，活化地方發展。

嘉南藥理大學副校長張翊峰表示，嘉藥推動大學社會責任(USR計畫)深耕育成阿蓮社區為示範場域，預計未來可透過以往成功經驗複製，整合跨校連結及跨域合作，將資源向外擴散至台南市關廟區、高雄阿蓮區及高雄茄萣區。該校目前有智慧健康、食藥粧安、永續環境、創新加值，亦希望將這些技術落實在未來深耕計畫，希望透過學校資源串接，落實大學社會為地方盡一份心力。